Filtre passe-bas d’ordre 2

Exemple de circuit U, R L —— 1,
réalisant un tel filtre C ——— | ™
Fonction de transfert . 1
. H(jo)= S
H(jo) 1- LCo* + jRC®
1 ()] Lo
Fonction de transfert H ( jx) = avec ) =———;x=—c¢et 0= =20
H(jx) IR JLC ®, RCw, R
2
Argument de H ( jx) o(x) == _g - arctanQ(x—l)
X
G, (x) présente un maximum en x = 1—L si Q> L On a alors
dB 2Q2 \/5 .
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Forme générale de la H, H,

fonction de transfert
d’un filtre passe bas
d’ordre 2

H(jo)= =

1- +j
®, 0w,
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A noter ici, la pente 4 — 40 dB/déc dans la partie x > 1. Ce filtre est un meilleur filtre passe bas que

son équivalent d’ordre 1 mais présente une amplification parasite pour Q > — (due a la résonance

V2

en tension aux bornes du condensateur).




